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#ESTUDOEMCASA 

 
BLOCO N.º 11  

DISCIPLINA HISTÓRIA A 
ANO(S) 11.º 

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS  
• Enquadrar o arranque industrial ocorrido em Inglaterra na 

transformação das estruturas económicas. 

 

 

Título/Tema do Bloco 

A Hegemonia Económica Britânica: condições de sucesso e  
arranque industrial  

 

Tarefas/ Atividades/ Desafios 

Secundário/11.º ano 

DESAFIO 

 

1. Identifica cinco outros fatores que contribuíram para o desencadear da 

Revolução Industrial na Inglaterra: 

 

2. Destaca três condições que a Revolução Agrícola tenha criado e que favoreceram 

o arranque industrial na Inglaterra.  

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 


